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    16 112 600 281
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    Nové dotazy
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    Provozní hodiny 

    Od pondělí do soboty (AEDT)

    07:00 – 07:00

    Od neděle do pátku (GMT)

    22:00 – 22:00
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        Kontaktujte FP Markets

        

        
        
        
        Ústředí FP Markets se nachází v Austrálii, ale stejně jako je tomu s trhem Forex, i náš oddaný tým vícejazyčné zákaznické podpory je dostupný 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Kontaktujte nás některým z následujících způsobů: Živý chat, telefon a e-mail. 

        Ti, kdo mají nějaký obecný dotaz, mohou navštívit naši stránku často kladených dotazů , která je samoobslužným nástrojem. Obsahuje širokou škálu informací o zakládání a financování- účtů, obchodování a informací o firmě. Jde o nejsnadnější způsob, jak najít řešení běžných otázek, jako například jak uložit peníze přes kartu Visa nebo přes debetní kartu. 

        

        

        
        
        Kdokoli, kdo by potřeboval další pomoc, může využít možnosti Živý chat . Vzhledem k více než 12 jazykům nebude potřeba tlumočnických služeb. Od Melbourne po Mnichov a Madrid, přístup máte u svých prstů, přičemž členové týmu jsou Vám k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Naše online služby zahrnují technickou podporu a všichni návštěvníci webových stránek k nim mají přístup přes okno na stránce.

        Níže najdete naše způsoby kontaktu, místo v kanceláří a údaje o společnosti. Obchodníci by si měli být vědomi, že časy centra hovorů jsou uváděny buďto v AEST nebo v AEDT. Odkazy na náš účet společenských médií, zejména na Facebook, Twitter, LinkedIn a Instagram , lze najít dole na stránce. Ať už si chcete založit účet, poskytnout zpětnou vazbu nějakým webovým stránkám nebo vznést dotaz na média, náš dedikovaný tým zákaznické podpory je tady od toho, aby Vám pomohl. 

        

        

        

        

        


        
            
            
            Najděte si nás na Google Maps

            Najděte si nás na Google Maps

            Sydney

            

            

            

            
                
                
                

                




    
          
        
          
            ×
            Bezplatná telefonní čísla

          

          
            Australia: +61 1300376233
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                ODŘEKNUTÍ ZODPOVĚDNOSTI: Materiál na těchto webových stránkách je určen k ilustrativním účelům a obecně pro informaci. Nepředstavuje finanční radu 
                ani nebere v úvahu Vaše investiční cíle, finanční situaci ani konkrétní potřeby. Komise, poplatky za platformy, dividendy, variační rozpětí a poplatky 
                se můžou vztahovat na finanční produkty nebo služby dostupné na FP Markets. Informace na této webové stránce byly připraveny bez zohlednění vašich osobních
                cílů, finanční situace nebo potřeb. O těchto informacích byste měli uvažovat se zřetelem na své cíle, finanční situaci a potřeby, a až poté dělat rozhodování 
                o tom, zda pořídíte nebo prodáte nějaký finanční produkt. Kontrakty na rozdíl (Contracts for Difference, CFD) jsou deriváty a mohou být rizikové. 
                Při obchodování s CFD nevlastníte majetek, k němuž je CFD vystaven, ani k němu nemáte žádná práva.
                

                

                Společnost FP Markets doporučuje, abyste si před rozhodnutím investovat do derivátu nebo se ho zbavit, požádat o nezávislou radu náležitě kvalifikovanou 
                osobu. Prohlášení o zveřejnění produktu pro každý z finančních produktů, stejně jako naše  TMD (Target Market Determination), 
                     jsou k dispozici na FP Markets a lze je získat buď z těchto webových stránek, nebo na vyžádání z našich kanceláří a měly by být zváženy před uzavřením transakcí 
                     s námi. FP Markets je skupina společností, která zahrnuje First Prudential Markets Pty Ltd (ABN 16 112 600 281, AFS licence č. 286354), společnost autorizovanou
                     a regulovanou Australskou komisí pro cenné papíry a investice (ASIC), registrovaná adresa: úroveň 5, 10 Bridge Street, Sydney, NSW, 2000, Austrálie a First 
                     Prudential Markets Ltd (registrační číslo HE 372179), společnost autorizovaná a regulovaná kyperskou komisí pro cenné papíry a burzu (číslo licence CySEC 371/18, 
                     registrovaná adresa: Griva Digeni, 109 , Aigeo Court, 2nd floor, 3101, Limassol, Kypr FP Markets nepřijímá žádosti od obyvatel USA, Japonska nebo Nového Zélandu 
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